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Jarní probuzení na Sázavě; foto Václav Mach

Proud řeky znovu zpívá svěží píseň od úsvitu do úsvitu. Modř nebe svou teplou dlaní sahá 
na hladinu. K tanci vzývá tisíce zrozených okvětních lístků na zeleném parketě bytí. Tak 
dej si také zahrát píseň znovuzrození. Je tu přeci jaro!

Václav Mach

Jarní probuzení na Sázavě; foto Václav Mach

ZPRAVODAJ
Štěpánovska
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Vážení spoluobčané,
skříně a  šatníky se opět zaplnily teplým oblečením, 

vzduch je prosycen svěží energií, příroda se před našima 
očima zahaluje do pestrých barev. Vstupujeme do dal-
ších jarních dní. Jaro vždy bylo symbolem znovuzroze-
ní, probuzení. Vnímejme tedy svět kolem nás všemi 
smysly a prožívejme každý den naplno pro potěchu své-
ho srdce. Co dobrého jsme se pro spokojenost každého 
z vás snažili vytvořit a přispět tak svým dílem k onomu 
jarnímu probuzení?

Přístřešek pro veřejnost u Klubu hasičů ve Střechově 
nad Sázavou

V  místní části Střechov nad Sázavou jsme nechali 
postavit kryté venkovní sezení pro místní občany a ná-
vštěvníky Střechova. Přístřešek rozšíří kapacitu klubu 
pro letní akce, nebo sousedské posezení. V letních mě-
sících na čerstvém vzduchu budou určitě prožity krásné 
chvíle. Přístavbu provedla firma Patrik Steiner, Stře-
chov 10.

Slovo starosty

Nový přístřešek u klubu hasičů ve Střechově; foto archiv města

Venkovní sezení; foto archiv města

Venkovní sezení ze západní strany; foto archiv města
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Odvlhčení budovy MěÚ
Budova MěÚ je postavená v šedesátých letech minulé-

ho století. Hydroizolace jsou porušené a vlhkost zdí začí-
ná být neúprosná. Přistoupili jsme k  venkovní sanaci 
a  odvodu vody z  tlačících pramenů. První část byla 
úspěšně dokončena, voda odtéká do dešťové kanalizace. 
Pokračovat budeme severní stranou, kde je tlak vody 
na suterén největší.

Místa pro stání osobních automobilů pro návštěvníky 
rozhledny na Pasece a u fotbalového hřiště

S přílivem návštěvníků rozhledny a  fanoušků štěpá-
novského fotbalu jsme museli rozšířit místa pro stání 

Již nově upravená odvlhčená část; foto archiv města

Částečné odvlhčení bude pokračovat kolem budovy;
foto archiv města

Parkovací plocha k rozhledně u Starého kříže; foto archiv města

Upravené místo pro stání automobilů u hřiště;
foto archiv města
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automobilů. U  fotbalového hřiště vzniklo 30 
míst a u Starého kříže k rozhledně cca 10 míst.

Přeji návštěvníkům i fanouškům hezky pro-
žité chvíle v Trhovém Štěpánově a děkuji před-
sedovi ZD Trhový Štěpánov a.s., panu Ing. Pav-
lu Navrátilovi, CSc., za spolupráci.

Vodovodní přivaděč Trhový Štěpánov – Dal-
kovice – Střechov a vodovod Střechov je 
zkolaudován

Kolaudace proběhla 19. března 2024. Úspěš-
ná stavba proběhla díky odbornosti všech zú-
častněných bez větších problémů. Vodovod 
bude dán do užívání občanům Dalkovic a Stře-
chova dne 20. dubna 2024 ve 14:00 hod.

Děkuji za  profesionální přístup a  zdárné dokončení 
akce:

Projektant – Jan Bejček
Dodavatel stavby – VHST s.r.o. Pelhřimov
Stavební dozor – Ing. Jaroslav Mikyna
Manažer dotace – Ing. Lukáš Bartes
Poskytovatel dotace 65 % Ministerstvo zemědělství
Investor – Město Trhový Štěpánov

Celková cena	 25 188 423 Kč
Ministerstvo zemědělství	 15 235 000 Kč
Město Trhový Štěpánov	 9 953 423 Kč

Oprava a rozšíření budovy v majetku města pro hasiče 
Dalkovic

Město přistoupilo k opravě havarijního stavu budovy 
v Dalkovicích.

Stavbu do poslední doby využíval „Myslivecký spolek 
Poštolka Trhový Štěpánov“.

Myslivci tuto budovu ochotně předali zpět městu, a to 
pro potřeby místních hasičů. Za toto vstřícné gesto moc 
děkuji. Nebývá to vždy obvyklé.

Budovu zrekonstruujeme a předáme místnímu SDH 
do užívání.

Blahopřání
Blahopřeji paní Marii Šimonové k  jejímu 90. výročí 

narození. Ač od  narození provázela jubilantku životní 
cesta, posetá překážkami, žalem či strastí, její nezdolný 
optimismus, víra, lidskost, nadhled a  síla kráčet stále 
dál, je příkladem pro nás všechny. Přeji hodně zdraví, 
pohody a klidu. Děkuji za práci pro město a jeho občany.

Pozvání
Vážení spoluobčané, dovoluji si Vás po-

zvat na první jarní akci města, a to Stavění 
máje, které se uskuteční dne 30.  4.  2024 
na Náměstí.

Naše seniory – důchodce zvu na  kaž-
doroční setkání a  oslavu Dne matek 
do hotelu RABBIT v květnu 2024.

Velká cena Trhového Štěpánova – také 
zvu nejen všechny cyklisty a příznivce to-
hoto sportu na Velkou cenu Trhového Ště-
pánova, která se uskuteční začátkem 
června 2024.

Slavnostní spuštění vodovodního při-
vaděče Trhový Štěpánov – Dalkovice – 
Střechov nad Sázavou a vodovodu Střechov 
nad Sázavou proběhne dne 20.  4.  2024 
ve Střechově nad Sázavou.

Poděkování
Děkuji všem občanům za spolupráci a podporu, přeji 

krásné, pohodové jaro.
Josef Korn

starosta města Trhový Štěpánov

Vodojem Střechov nad Sázavou; foto archiv města

VODOJEM STŘECHOV NAD SÁZAVOU

Rekonstrukce hasičské zbrojnice v Dalkovicích; foto archiv města
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MĚSTO TRHOVÝ ŠŤĚPÁNOV

Stanoviště budou na obvyklém místě:
	 •	 8:00 hod.	 Štěpánovská Lhota – na návsi
	 •	 8:30 hod.	 Střechov – u obchodu
	 •	 9:00 hod.	 Dalkovice – u kontejneru
	 •	 10:00 hod.	 Sedmpány – u kontejneru
	 •	 10:30 hod.	 Dubějovice – u kontejneru
	 •	 11:30 hod.	 Trhový Štěpánov – na náměstí u pošty

vyhlašují sběr elektro a nebezpečných odpadů
v sobotu 13. dubna 2024

Sbíráme:
	 •	 veškeré domácí elektrospotřebiče – například:

	 	 •	 fény, roboty, holicí strojky, ventilátory

	 	 •	 ledničky, mrazáky, pračky, topné spotřebiče

	 	 •	 elektroniku, TV, monitory, počítače

	 	 •	 baterie, zářivky, úsporky (obyčejné žárovky NENOSTE)

	 •	 oleje, kapaliny a filtry z automobilů

	 •	 zbytky barev a plechovky

	 •	 zbytky úklidové chemie

	 •	 zbytky agrochemie

	 •	 nevyužité léky
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UPOZORNĚNÍ
S nástupem jara přichází čas venkovních prací na zahrádkách, zvelebování okolí, aby roz-
kvetlo pod rukama svých majitelů. Žádáme všechny občany, aby navzdory těmto skuteč-
nostem byli ohleduplní ke svému okolí a regulovali používání hlučných strojů na vhodnou 
dobu. Vyhláška Města Trhový Štěpánov č. 1/2013 (plné znění k nahlédnutí na stránkách 
Města Trhový Štěpánov) omezuje takovouto činnost zejména v  době nočního klidu, 
o nedělích a ve dny svátků. Děkujeme za vaši ohleduplnost a dodržování.

Důrazně vyzýváme občany, aby dodržovali zákon o  silničním provozu, který striktně 
zakazuje stání na  chodníku!  Parkováním na  chodníku ohrožujete životy chodců, ale 
dopouštíte se i přestupku, za který Vám hrozí pokuta.

Apelujeme na majitele psů, aby se chovali ohleduplně vůči svému okolí a zamezili jejich 
volnému pobíhání na cyklostezce. V současnosti je volný pohyb psů v lese již regulován 
zákonem o myslivosti.

UPOZORNĚNÍ PRO OBČANY
Připomínáme všem poplatníkům, kteří ještě neuhradili za  letošní rok místní poplatky 
ze psů a za obecní systém odpadového hospodářství, že splatnost těchto poplatků byla již 
31. března 2024.

Žádáme proto poplatníky v  prodlení, aby poplatky uhradili co nejdříve a  vyhnuli se tak 
vyměření podle daňového řádu.

UPOZORNĚNÍ NA ZRUŠENÍ ZASTÁVKY 
AUTOBUSŮ

Dnem 3. března 2024 byla zrušena zastávka autobusové linky 844 (Vlašim – Snět) 
„TRHOVÝ ŠTĚPÁNOV NÁMĚSTÍ“ – s výjimkou školního spoje Dolní Kralovice (6:55) – 
Trhový Štěpánov, náměstí (7:37), kdy zůstává nadále v platnosti. Spoj zajíždí do zastávky 
„Trhový Štěpánov, MěÚ“. 

Rovněž byla zrušena autobusová zastávka „TRHOVÝ ŠTĚPÁNOV NÁMĚSTÍ“ linky 
794 (Vlašim – Kácov) o víkendech, v pracovních dnech je nadále v provozu. Linka je vedena 
v úseku „TRHOVÝ ŠTĚPÁNOV, železniční stanice“ do zastávky „Trhový Štěpánov, MěÚ“.
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Rozhledna na Pasece turistům

Na  městském úřadě, v  knihovně, 
ve  Spolkovém domě a  postupně 
i  na  dalších místech jsou pro turisty 
i  další zájemce připraveny pohledy 
s  naší rozhlednou, turistická vizitka 
a  turistické razítko s  motivem roz-
hledny.

Václav Mach

Za Výletem s tajenkou
už i do Trhového Štěpánova

Populární výlety s tajenkou pro rodiny s dětmi již obsahují také trasu, 
vedoucí naším městem. Tento projekt získává stále více na své popularitě 
a díky webu www.veldo.cz, FB stránkám Velká dobrodružství a Deník fejs-
bukové matky, láká do míst ročně mnoho turistů. Výletník si text vytiskne 
nebo stáhne a  vyrazí s  rodinou či přáteli na  trasu. Scénář hry z  daného 
místa je zdarma ke stažení na webu obce a webu www.veldo.cz. Od roku 
2024 již patří i naše trasa do rodiny více jak 300 nabídek z celé ČR.

Václav Mach

Trhový Štěpánov
rozhledna na Pasece
Trhový Štěpánov
rozhledna na Pasece

TR
HOV Ý ŠT PÁNO

V

Trhový Štěpánov
rozhledna na Pasece
Trhový Štěpánov
rozhledna na Pasece

TR
HOV Ý ŠT PÁNO

V

Trasa Výletu s tajenkou v Trhovém Štěpánově;
foto archiv města
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Denní stacionář pro seniory 
se pomalu začíná rozjíždět

„Zatím poskytujeme služby pěti klientům z Vlašimi, 
kteří k  nám dochází pravidelně v  předem dohodnuté 
dny. Děkujeme jim a jejich rodinám za důvěru a ochotu 
využívat tuto novou sociální službu, která je zpoplatně-
na,“ říká jedna z pracovnic Denního stacionáře u kaplič-
ky. Maximální denní kapacita stacionáře je 13 seniorů.

Pro představu jednu naši klientku vozí rodina do sta-
cionáře 2x týdně. Paní přichází do  stacionáře kolem 

8. hodiny většinou po snídani nebo se snídaní z domova. 
Do 9 hodin si s paní povídáme, hrajeme hry a čekáme, 
než se sejdeme všichni. Poté si jdeme společně zacvičit, 
povídáme si o tom, jaký je den, měsíc, roční období i rok. 
Dále si povídáme, jak se máme, co nám dělá radost, co se 
nám povedlo. Někdy společně něco nenáročného upeče-
me (štrúdl, lívance) nebo vyrobíme (pomazánku, deko-
raci). V  10 hodin nastává čas na  kávu či čaj. Pak něco 
vyrábíme, třídíme, trénujeme paměť, případně se jdeme 
vyvětrat ven. 

Po aktivitách nás čeká oběd – polévka a hlavní jídlo, 
které přiveze pracovnice denního stacionáře ze Školní 
jídelny Vorlina. Pokud paní oběd nedojí, může si vzít jíd-
lo domů (např. k večeři). Po obědě nastává čas na odpo-
činek - klientka si čte, luští křížovky, povídá si nebo od-
počívá v relaxačním křesle. Dopřát si může i masáž zad 
či nohou. Domů odchází většinou kolem 14:30 hodin. 
Protože odpočinek není zpoplatněn, pouze činnosti 
s personálem, platila klientka průměrně za úkony a stra-
vu poskytnutou v lednu ve stacionáři 416 Kč/den. 

Jsme moc rádi, že se klientům u nás líbí. Vnučka jedné 
naší klientky nám poslala hezkou zpětnou vazbu: „Úplně 
nás to psychicky ‚nakoplo‘, že přišla tato možnost pravi-
delnosti sociálního kontaktu pro babičku. Díky.“ 

Doufáme, že se na nás obrátí další lidé a rodiny, kte-
rým budeme moci ulehčit péči a pomoci v jejich ne vždy 
lehké situaci. 

Pracovníci Denního stacionáře u kapličky

Noví obyvatelé na Belíce
Na  rybníce Belík jsme zaznamenali nový přírůstek. 

Párek kachen smaragdových bedlivě střeží správce ryb-
níka a porybný v jedné osobě Míla Mareš. Sdělil nám, že 
kačer dělá vše pro to, aby zachoval potomstvo. No, máme 
se na co těšit, neboť malé kachničky budou atrakcí pro 
děti i dospělé.

Klára Veselá

Ing. Dana Kucharčíková, DiS.,
vedoucí Denního stacionáře 
u kapličky
Tel: 733 143 857
Email: dennistacionar@charitavlasim.cz
Charita Vlašim, Tovární 2042, 258 01 Vlašim

Klienti denního stacionáře se nenudí;
foto archiv Charita Vlašim

Párek kachen smaragdových na Belíce;
foto archiv města
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Představujeme – Domácí zdravotní péče
Zdravotní sestra v domácí zdravotní péči navštěvuje 

pacienty v  místě bydliště. Pracuje samostatně, proto je 
velice důležité, aby měla zkušenosti z praxe u lůžka a po-
třebné odborné teoretické i praktické znalosti.

K  našim každodenním výkonům patří odběry krve 
i dalšího biologického materiálu, aplikace injekcí, inzuli-
nu, převazy ran, zavedení a výměna močového katetru 
u  žen i  mužů, péče o  epicystostomie, urostomie, péče 
o stomie, dreny, PEGY i tracheální kanyly, infuzní tera-
pie, péče o PICC a porty, měření krevního tlaku, pulsu 
EKG a komplexní ošetřovatelská rehabilitace. 

Všechny výkony jsou prováděny odborně na základě 
ordinace praktického lékaře nebo lékaře při propuštění 
z nemocnice. Péči poskytujeme denně (včetně víkendů 
a  svátků) a  je plně hrazena zdravotními pojišťovnami 
pacienta. Délka návštěvy je závislá na  druhu výkonu. 
Našimi pacienty jsou akutně i  chronicky nemocní lidé 
bez omezení věku, kteří potřebují odbornou zdravotní 
péči doma.

Každý den máme přesně naplánovanou trasu. Veške-
rý potřebný materiál i přístroje máme ve svých autech, 
takže jsme připraveny na všechny komplikace, které mo-

hou u pacienta, ale i na cestě k němu nastat. Naším teré-
nem je město Vlašim a  okolí a  město Benešov a  okolí 
(cca do 20 km). Po návratu z terénu naše práce nekončí, 
pokračuje administrativou a  přípravou vybavení i  auta 
na další den.

Naším cílem je umožnit nemocnému léčit se v  jeho 
vlastním domácím prostředí, kde se cítí nejlépe, aby ne-
bylo nutné přistoupit k hospitalizaci či pobytu v  jiném 
zařízení. Snažíme se zlepšit či udržet jeho zdravotní 
a sociální stav a individuální úroveň kvality jeho života.

Krásnou ukázkou naší práce sester v domácí zdravot-
ní péči je klip, který natočily sestřičky z Oblastní charity 
Náchod, který najdete na YouTube pod názvem Domácí 
zdravotní péče.

Dopřejte sobě či vašim nejbližším kvalitní domácí 
zdravotní péči. 

Martina Svitáková,
vrchní sestra
Tel. - 736 472 795
Email - zdravotnipece@charitavlasim.cz
Lidická 1715 (poliklinika 1. patro), Vlašim

Na štěpánovském nádraží se čas nezastavil
Po  ukončení pravidelné osobní železniční dopravy 

mezi Vlašimí a  Trhovým Štěpánovem na  konci roku 
2021 osiřela i zdejší topírna, využívaná zejména k noční-
mu odstavování motoráků. Naštěstí ne na dlouho. Pro-
story topírny a  přilehlé kolejiště má od  července 2023 
v pronájmu společnost FAN RAIL s.r.o., která zde depo-
nuje a postupně renovuje vlastní vozidla. Topírna není 
velká a tak musí některá vozidla stát venku a jsou vysta-
vena nejen povětrnostním vlivům, ale bohužel i  nene-
chavcům, kteří tu občas rozbijí okno vagonu nebo po své 
návštěvě zanechají odpadky.

Obsazená topírna; foto archiv FAN RAIL s.r.o. Co probíhá uvnitř?; foto archiv FAN RAIL s.r.o.
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Každopádně jsme moc rádi, že topírna našla své další 
smysluplné využití a  neskončila stejně smutně, jako 
mnoho jiných opuštěných staveb, pomalu se měnících 
v ruiny. Lidé i vozidla ze štěpánovské topírny se také po-
dílejí na  znovuobnoveném sezónním víkendovém pro-
vozu vlaků do Vlašimi. Budeme moc rádi, když se naši-
mi vlaky také svezete. Letošní víkendový provoz začíná 
už v sobotu 11. května. 

Martin Řezáč.
jednatel společnosti FAN RAIL s.r.o.

Vážený čtenáři, ty, kterému přirostl k  srdci kout, 
v němž žiješ, kde odpočíváš, jehož končinami chodíš 
se svými nejbližšími, kde ráno vstáváš a  pohledem 
na ztemnělé okolí večer uleháš. Pojď s námi vytvořit 
obraz svého domova objektivem vlastní duše. Zachy-
tit svým pohledem a slovy ze svého srdce vše, co zo-
sobňuje naplnění věty:

„Tady jsem rád.“
Ve  všech číslech letošního ročníku se na  tomto 

místě setkáš s jednou fotografií zachycující Štěpánov-
sko a s jedním dvojverším, vybízejícím tebe, vcítit se 
do  oněch slov svým vlastním viděním. Jednoduše 
tedy k  dvojverší přivítáme fotografii objektivem tvé 
duše, a to právě a jen z domova a okolí, a k uveřejněné 
fotografii se zase těšíme na  tvé dvojverší, vyvěrající 
z nitra osobních nálad a pocitů.

Zadaná fotografie k vašemu dvojverší

Zadané dvojverší k vaší fotografii

Domov objektivem mé duše

Máš krok upleten z pavoučích sítí,
a našlapuješ tiše krajem.
Když na tebe paprsky svítí,
kantátu jara tvá pouť hraje.

Fotografie a texty prosím posílej na mail:
zpravodaj@trhovystepanov.cz

a  pomoz vytvořit sbírku, zachycující Štěpánovsko 
v  roce 2024. Zaslané fotografie a  poetické nálady 
popisků budou průběžně zveřejňovány a po skon-
čení z nich bude instalována stálá expozice v pro-
storách Spolkového domu.

Václav Mach

Jeden z příspěvků čtenářů z č. 1/2024: 

Renovace před topírnou; foto archiv FAN RAIL s.r.o.

Foto David Korn

Co vidí mé oči v dáli,
snad šálí mě zrak.
Dívá se na nás boží oko,
či na obloze chybí mrak?

Zadaná fotografie;
foto Lenka Lebedová
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Bruslení s hasiči
SDH Dubějovice společně s  SDH Trhový Štěpánov 

uskutečnily 23. března 2024 bruslení. Členové, ale i ostat-
ní zájemci si mohli zabruslit na zimním stadionu v Ledči 
nad Sázavou. Sešli jsme se v hojném počtu a ve všech vě-
kových kategoriích. Někteří si zahráli hokej, jiní před-
vedli krasobruslařské prvky a  někteří se učili udržet 
na bruslích. 

Věřím, že si všichni užili spoustu legrace – zejména 
děti. Děkujeme paní Haně Vošické za zařízení celé akce. 
Příští rok opět rádi vyrazíme.

Bc. Martina Kudynová

Poděkování hasičům
Děkuji hasičskému sboru Trhový Štěpánov a Vlašim 

za profesionální a rychlý zásah při požáru komínu mého 
domu, k němuž došlo 23. 2. 2024. Včasným a odborným 
přístupem všech zúčastněných hasičů byla lokalizace 
požáru včas provedena a tím zabráněno i možným vel-
kým škodám na majetku.

Zbyněk Keznikl, Trhový Štěpánov

Březen – Měsíc knihy
Měsíc březen je měsícem nejen příchodu jara, ale také 

Měsícem knihy. A  tak děti z  mateřské školy strávily 
v knihovně jedno středeční dopoledne. Poslechly si po-
hádku a prohlédly si spoustu dětských knih. Dětem se 
v knihovně líbilo, už se těšíme na nové budoucí čtenáře.

Jana Boušková

Pořádně jsme si to užili; foto Martina Kudynová

Bruslení na ZS v Ledči n. S.; foto Sára Burková

Lokalizace požáru komínu; foto archiv města

Také si to jednou přečtu; foto Jana Boušková
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Nové exponáty zamířily do muzea Městu Trhový Štěpánov se podařilo získat do sbírky ob-
razů akademického malíře Josefa Tříšky další z jeho origi-
nálů. Jedná se o pastel s názvem Slunečnice, který si spolu 
s dalšími jeho díly můžete prohlédnout ve výstavní síni.

Darem pana Michala Plachého z  Vlašimi jsme dále 
získali olověné poštovní plomby z  období Rakousko-
-Uherska s otisky pošt Trhového Štěpánova a dalších při-
lehlých obcí. Dárci děkujeme.

Václav Mach

Pozvánka na přednášku Zábavná historie filmu
V  rámci letošního ročníku Akademie třetího věku 

proběhne další ze zábavných přednášek Ing. Šiky. Tento-
krát zavítáme na  stříbrné plátno a  mezi hvězdy filmu. 
Akce je určena široké veřejnosti, tak přijďte strávit pří-
jemné odpoledne do Spolkového domu.

Václav Mach

Pozvánka na cestovatelskou besedu
Město Trhový Štěpánov, Knihovna Trhový Štěpánov 

a Spolkový dům Trhový Štěpánov

Vás srdečně zvou

dne 29. 4. 2024
od 17.00 hodin

do přednáškového sálu 
Spolkového domu

na cestovatelskou besedu 
s Dankou Šárkovou,

která představí nejméně 
osídlenou zemi světa, 
Mongolsko.

Václav Mach

Slunečnice, pastel; foto Václav Mach Olověné poštovní plomby; foto Michal Plachý
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Zápis dětí
do Mateřské školy v Trhovém Štěpánově pro školní rok 2024/2025 se uskuteční 

v pátek 3. 5. 2024 v době od 8.00 hod. do 14.00 hod. v ředitelně MŠ.
Přineste s sebou rodný list dítěte a občanský průkaz. Přijetí je podmíněno 

danými kritérii k přijímání.

Kritéria k přijímání dětí do MŠ v Trhovém Štěpánově
1.	Děti s  právem přednostního přijetí (pokud mají místo trvalého pobytu, v  případě cizinců místo 

pobytu v příslušném obvodu města Trhového Štěpánova a území obcí podle § 34 odst. školského 
zákona a Veřejnoprávní smlouvy o stanovení společného školského obvodu – obce Keblov, Soutice, 
Tichonice, Psáře), (5 – 3leté)

2.	Děti, pro které je předškolní vzdělávání povinné (cizí pětileté)

3.	Dvouleté spádové

4.	Nespádové podle věku do výše kapacity MŠ

V Trhovém Štěpánově dne 16. 2. 2024
Olga Polivková, ředitelka

Jaro už je tu!
Ještě předtím, než jsme přivítali jaro, čekal nás „týden 

návštěv“. V tomto týdnu jsme navštívili různá zajímavá 
místa, která se v našem městě ukrývají. První naší ná-
vštěvou byl sběrný dvůr, kde jsme se naučili něco o tom, 
jak se správně starat o naši planetu. Hned další den nás 
čekala návštěva kostela. Zde jsme se dozvěděli zajíma-
vosti o  našem kostele, měli jsme možnost nahlédnout 

do všech zajímavých koutů, a dokonce jsme si společně 
zazpívali. Středa byla ve znamení knih, a kam jinam by-
chom mohli jít než do  knihovny. Tam jsme objevili 
spousty nových a krásných knih a také pomohli krtečko-
vi a jeho kamarádům. Nesměla chybět návštěva základní 
školy. Malé děti nakoukly do  školní družiny, kde vy-
zkoušely všechny hračky, které tu mají. A že jich bylo! 

Návštěva kostela sv. Bartoloměje byla poutavá; foto archiv MŠ Kravičky, ahooj; foto archiv MŠ
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Mezitím předškoláci seděli v lavicích a na chvíli si zkusi-
li, jaké to je být školákem. Týden návštěv jsme zakončili 
návštěvou zemědělského podniku ZD Trhový Štěpánov, 
kde na nás čekala spousta telátek a kraviček, o kterých 
jsme se dozvěděli mnoho nového a zajímavého.

Netrvalo dlouho a  zastesklo se nám po  teplu. Přišel 
tedy čas na tradiční „vynášení zimy“. A tak jsme se vyda-
li zimu konečně vyhnat pryč. Třída předškoláků vyrobi-
la „Moranu“, kterou jsme poté společnými silami hodili 
do Štěpánovského potoka. Nechali jsme ji, aby společně 
se zimou odplula hodně daleko. 

Andrea Čermáková

Barevný den v ZŠ 
Škola, to není jen učení, dřina, zkoušení, testy. To jsou 

také přestávky, kamarádi, zábava, legrace. My se rádi ba-
víme, smějeme a je úplně jedno, zda jsme malí prvňáčci 
nebo zkušení deváťáci. Když se vyhlásí barevný den, jde-

me do toho všichni a s námi i paní učitelky a páni učitelé 
- jako jedna velká parta. A  hned je ve  škole barevněji, 
veseleji.

Martina Nováková

Už je na čase vynést Moranu…; foto archiv města … a odemknout jaro; foto archiv města

Když se rozzáříme barvami; foto Petr Křepela
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Karneval
V  pátek 16. 2. se v  ZŠ 

Trhový Štěpánov žáci prv-
ního stupně neučili, ale 
jejich paní učitelky si pro 
ně připravily karneval – 
den plný soutěží, her 
a  tancování. Od  rána se 
tedy naše škola hemžila 
krásnými princeznami, 
barevnými klauny, piráty 
s jedním okem, pistolníky 
a  dalšími postavičkami. 
Zkušený DJ Jonáš pouštěl 
z počítače písničky k tanci 
a  všichni se dobře bavili. 
Nejprve však musely 
všechny masky projít hned několika stanovišti a zaslou-
žit si své odměny různými soutěžemi. Ke konci karneva-
lu byly vyhlášeny nejlepší masky a musím říct, že větši-
nou vyhrála maska doma vyrobená. Před obědem 

skončil den plný veselí, balónků a dětské radosti. No a my 
všichni se opět budeme těšit příští rok na nový karneval! 

Za pedagogy 
Mgr. Lucie Kakosová

Tanec pro všechny; foto archiv ZŠ

Den plný her; foto archiv ZŠ

Z karnevalového veselí; foto archiv ZŠ

Zasloužená odměna nakonec; foto archiv ZŠ
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Putování za kapkou vody
Ve  čtvrtek 21. března 6. třída navštívila Vodní dům 

v Hulicích, aby odkryla některá tajemství vody – života-
dárné tekutiny. Pro žáky byla připravena hra ,,Vodní 

RISKUJ“, procházka s  výkladem po  hrázi a  promítání 
krátkých dokumentů např. o zatopení Dolních Kralovic, 
o stavbě přehrady Švihov nebo o způsobu přepravy pitné 
vody do našich domácností. Po exkurzi se všichni vyřá-
dili u vodopádu a zábavných brouzdališť, vodních mlýn-
ků a pump. 

Mgr. Monika Mendová

A jsme za vodou; foto archiv ZŠ Tanec mezi kapkami; foto archiv ZŠ

Soutěžíme rádi; foto archiv ZŠ

Nabízíme čtyři volné pokoje; foto archiv ZŠ
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A co si takhle napsat divadelní hru?
Příběh ,,O egyptském princi“ je mystickým příběhem, 

který patří do literatury pro 6. ročník. Žáci 6. A toto dílo 
zpracovali do scénáře a následně ho nacvičili jako dra-
matizaci. Krásné kostýmy podpořily celkový dojem. 
Tímto děkuji maminkám za designovou egyptskou ko-
lekci.

Na  divadelní představení jsme pozvali žáky nižšího 
stupně, abychom jim nejen zpestřili školní den, ale aby-
chom také viděli, jak se nám vystoupení povedlo či ne-
povedlo. Největší odměnou nám byl jejich úsměv a slova: 
,,Bylo to hezký.“ Představení shlédly i děti MŠ.

Mgr. Monika Mendová

Dívčí týmy zářily na hřišti aneb volejbalový turnaj žákyň
Dne 21. března se zúčastnila naše děvčata Okresního 

přeboru dívek ZŠ a víceletých gymnázií ve Vlašimi na ZŠ 
Vorlina. Po loňském skvělém výsledku, kdy děvčata dr-
žela krok s hráčkami ze ZŠ Dukelská, se náš tým hodně 
omladil (většina hráček 6. a  7. třída). Přesto dokázaly 
uhrát nějaké body a  velice mile překvapit. Předvedly 
moc hezkou týmovou hru (po boku dvou nejzkušeněj-
ších hráček Káji a Evy) plnou pěkných i nervy drásajících 
okamžiků.

Všechny týmy byly plné skvělých hráček, které se sna-
žily předvést to nejlepší ze svých dovedností. Od první-
ho podání až po poslední zakončený útok byla atmosféra 
plná nadšení a napětí. Největší chválu si zaslouží hráčky 
za  jejich vzájemnou podporu, nadšení a  fair play hru. 
Pohár jsme sice domů nepřivezly, ale to nám náladu vů-
bec nezkazilo. 

Tak za rok znovu!
Bc. Martina Kudynová

Náš divadelní soubor; foto archiv ZŠ

Kostýmy se povedly; foto archiv ZŠNapětí na jevišti; foto archiv ZŠ

V utkání se ZŠ Kamenice se nám dařilo; foto Martina Kudynová Tým složený z děvčat 6.-9. třídy; foto Martina Kudynová
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všech úkolů je třeba vynaložit velké úsilí, být pečlivý, 
soustředit se na práci, pracovat poctivě ve škole i doma. 
To vše prvňáčkové v naší základní škole zvládají skvěle. 
A nejen to - 7. března je ve škole navštívili mladší kama-

Prvňáci se ve škole nenudí

Návštěva předškoláků v 1. třídě
Chodí do  školy teprve prvním rokem a  musí toho 

zvládnout opravdu hodně. Čtení, psaní, počítání - to vše 
je pro ně nové a rozhodně ne vše je lehké. Na zvládnutí 

Co všechno nás tu čeká; foto archiv ZŠ

Zimní koulovačka s příklady; foto archiv ZŠ

Prvňáci nám poradí; foto archiv ZŠ

Povedlo se ti to, kamaráde; foto archiv ZŠ
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Den otevřených lesů
V  sobotu 18. 5. 2024 se uskuteční historicky první 

akce “Den otevřených lesů“ v Trhovém Štěpánově. Tuto 
akci pořádá Sdružení vlastníků obecních, soukromých 
a církevních lesů v ČR (zkratka SVOL). A protože Ob-
čanský les, v.o.s. Trhový Štěpánov je členem SVOL, při-
pojili jsme se k této akci. Tato akce je celostátní a je pořá-
dána asi na  20 místech v  Čechách a  na  4 místech 
na  Moravě (podrobnosti najdete na  www.denotevre-
nychlesu.cz, kde najdete interaktivní mapu s  popisem 
jednotlivých lesních majetků). Někdo může namítnout, 

že lesy jsou přeci otevřeny 24/365 (letos 366) tedy vlastně 
pořád, ale 18. 5. 2024  ve 13.00 hod. bude Paseka přeci jen 
otevřenější než jindy. Sejdeme se ,,U Dubu“, tam, kde 
jsou lavičky pod vodárnou. Čekat tam na vás bude ukáz-
ka lesní techniky (traktor s  navijákem, traktor s  vyvá-
žečkou, půdní vrták) a provedeme ukázku práce s touto 
technikou. Dále projdeme lesem k rozhledně a prohléd-
neme si většinu našeho lesního majetku z výšky. Potom 
si prohlédneme nově založené porosty a ukážeme si ško-
dy způsobené zvěří. Budeme odpovídat na dotazy, např. 

rádi z  MŠ, které již brzy čeká zápis do  školy. Chtěli se 
podívat, jak to ve škole vypadá. Prvňáčci jim ukázali, jak 
jim to ve  škole jde, a  potom si i  předškoláci mohli vy-
zkoušet, zda zvládnou pracovat jako školáci. Prvňáci je 
v  tom samozřejmě nenechali, pomáhali jim a  tak to 
všichni zvládli na  jedničku s  hvězdičkou. Předškoláč-
kům děkujeme za  návštěvu a  přejeme hodně úspěchů 
ve škole.

Zima u prvňáků 
Letošní zima nebyla ladovská, jak bychom si přáli. 

A  tak jsme si zimu udělali ve  škole i  se sněhem. Že to 
nejde? Ale ano. Sníh byl sice jen papírový, ale i tak jsme 
si užili spoustu zábavy. A při tom si mnozí ani nevšimli, 

že se vlastně učí. Zjistili jsme, že v rukavicích a s čepicí 
na očích se opravdu psát nedá, ale těžké je to i s perem 
v puse nebo když píšeme nohou. Vyzkoušeli jsme si to, 
protože jsou lidé, kteří jinou možnost ani nemají. Počítat 
příklady na  papír je nuda, ale pokud se papír zmačká 
a udělá se z něj koule, hned je ve škole „sníh“, a když sně-
hové koule, tak taky pořádná koulovačka. Nebyly to ale 
ledajaké koule, byly kouzelné, skrývaly totiž příklady, 
které jsme museli vypočítat. A pak jsme zvládli „posta-
vit“ krásné sněhuláky. Znáte puzzle? I ta jsme si sami vy-
robili a složili. Tak vidíte, škola není jen učení a dřina, je 
to i hraní a zábava. Alespoň u nás tedy ano. 

Martina Nováková
učitelka ZŠ Trhový Štěpánov

Učení je hrou; foto archiv ZŠ Těžká zkouška; foto archiv ZŠ
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Hasičský ples v Dalkovicích
V pátek 9. února 2024 pořádal Sbor dobrovolných hasi-

čů Dalkovice tradiční hasičský ples, který se konal v kul-
turním domě v Dalkovicích. Ples byl zahájen proslovem 
starosty SDH a velitelem. K programu plesu samozřejmě 
patřil prodej a  výdej tomboly, ve  které bylo připraveno 
přes 1000 cen. K tanci a poslechu obětavě hrála hudební 
kapela Pohoda Team, která  byla v  Dalkovicích poprvé. 
Doufáme, že si všichni hosté z našeho plesu odnesli pří-
jemné zážitky a užili si tento příjemný kulturní večer.

Jan Kučera – kronikář obce a SDH Dalkovice

ohledně vlastnické struktury majetku, zakládání poros-
tů a jejich ošetřování, těžby a prodeje dřeva, funkcí lesa 
a vlivu kůrovcové kalamity na budoucnost lesů a dlou-
hodobou udržitelnost hospodaření. Na závěr se odebere-
me do lomu, kde bude připraven oheň a budeme opékat 
špekáčky. Zveme všechny občany z Trhového Štěpánova 
a okolí, zvláště pak spoluvlastníky a společníky Občan-
ského lesa v.o.s. 

Pavel Bílek

S Pohodou na pohodu; foto archiv SDH Dalkovice

Na parketě bylo těsno; foto archiv SDH Dalkovice

Noční veselí; foto archiv SDH Dalkovice

Lesní technika je nezbytný pomocník; foto Pavel BílekNáš Občanský les; foto archiv města
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První karneval v Dalkovicích
V neděli 3. března 2024 se uskutečnil první karneval  

v Dalkovicích. V místním kulturním domě na děti čeka-
la barevná výzdoba, tombola, hry a soutěže, ale i klaun. 
Ten se postaral o  zábavu a  taneční vložku. Účast byla 
překvapivě velká.

Všem zúčastněným děkujeme.
Nikola. B. 

Jan Kučera – kronikář obce a SDH Dalkovice

Velikonoční tvoření 
v Dalkovicích

V sobotu 23. března 2024 proběhla v kulturním domě 
Dalkovice kreativní dílnička na  téma VELIKONOCE. 
Děti si mohly vyrobit zajíčky, kuřátka, velikonoční přá-
ní, ale i namalovat sádrová vajíčka. Moc děkujeme také 
maminkám, které upekly tradiční velikonoční beránky, 
a  mohli jsme tak všichni nasát tradiční velikonoční 
atmosféru.

Nikola. B. 
Jan Kučera – kronikář obce a SDH Dalkovice

Poslední úpravy; foto archiv SDH Dalkovice

Pozdrav masek; foto archiv SDH Dalkovice

Kdo se to tam skrývá?; foto archiv SDH Dalkovice

Společné tvoření; foto archiv SDH Dalkovice

Pod zkušeným dozorem; foto archiv SDH Dalkovice

Ty zajíčky zvládneme; foto archiv SDH Dalkovice
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Dubějovice žijí
Vepřové hody

Od časných ranních hodin dne 24. 2. 2024 byl pozoro-
ván čilý ruch kolem budovy hasičské zbojnice. Tradiční 
Vepřové hody, rámované tradičním pracovním nasaze-
ním všech našich „řezníků“, přinesly své tradiční po-
choutky v podobě jitrnic, jelítek, kroupové polévky, tla-
čenky a  sulcu. Již po  deseti minutách od  zahájení 
prodeje veškerá nabídka zmizela v taškách nedočkavých 
zákazníků.

Dětský karneval
V sobotu 2. 3. 2024 proběhl v našem Spolkovém domě 

Dětský karneval, kterým provázelo jako vždy trio dubě-
jovických šašků. K vidění byla soutěž masek, spousta her 
a legrace, vše doplněno výborným občerstvením. Spoko-
jenost vyzařovala z dětských tváří po celé odpoledne.

Ranní hemžení na vsi; foto archiv SDH Dubějovice

Obecní masokombinát v plném provozu; foto archiv SDH Dubějovice

Nejhezčí přehlídka; foto archiv SDH Dubějovice Diskotékový had; foto archiv SDH Dubějovice

Obrovský, ale hodný; foto SDH Dubějovice

Kdo všechno zavítal na náš karneval?;
foto archiv SDH Dubějovice
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Trhový Štěpánov přivítá 1. a 2. června nadějné cyklisty
Závod Brilon Cupu, Českého poháru v silniční cyklis-

tice mládeže a žen, se pojede v sezóně 2024 také v Trho-
vém Štěpánově. Naše město bude závod nejvyšší české 
série hostit poprvé a je to velká čest. 

Závod ponese název Velká cena Trhového Štěpánova 
a pojede se na okruhu dlouhém 18 kilometrů se startem 
na  Náměstí v  Trhovém Štěpánově. Dále trať povede 
přes  Chlum, Javorník, Keblov, Sedmpány, Dubějovice 
a Hulice.

Hromadný závod se pojede v neděli 2. června. V tento 
den bude také v  obcích a  na  silnicích mezi nimi platit 
částečná či úplná uzavírka silnic. Všechny obyvatele 

Trhového Štěpánova a  okolních obcí tímto prosíme 
o shovívavost i vstřícnost směrem k pořadatelům, kteří 
se zhostili nelehkého úkolu – podpořit mladé cyklisty 
v jejich rozvoji.

Omezení se týká
	 - křižovatky silnic 126 a 127 v Trhovém Štěpánově
	 - dále silnice 127 směr obec Chlum
	 - křižovatky silnic 127 a 1274
	 - silnice 1274 směr Javorník
	 - silnice 11217
	 - silnice 1261

Nedělnímu hromadnému závodu bude předcházet sobot-
ní časovka, jež bude startovat v Trhovém Štěpánově a dále 
povede směr Dubějovice, Sedmpány.  Otočka bude v  obci 
Hulice. Stejnou trasu jezdci absolvují i po obrátce a cíl časov-
ky bude umístěn na Náměstí v Trhovém Štěpánově.

Trasa časovky
Partnery závodu jsou město Trhový Štěpánov, místní 

části Sedmpány, Dubějovice  a  obce Chlum, Javorník, 
 

Keblov, Hulice. Dále mnoho místních firem. Za což všem 
patří ohromný dík. 

Více informací o závodu se dozvíte na okolotrhove-
hostepanova.cz. Na této stránce najdete i kontakt na or-
ganizační tým, který nadále vítá všechny dobrovolníky, 
kteří by se chtěli do pořádání akce zapojit. 

Budeme moc rádi, pokud se přijdete v sobotu a neděli 
podívat na mladé závodníky, kteří jednou budou repre-
zentovat Českou republiku ve světě. 

Iva Kmentová

Trasa nedělního hromadného závodu, ze kterého bude krátký sestřih vysílat i Česká televize
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Trasa časovky
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Jak jsme šli na rozhlednu
Bylo to už dva měsíce, kdy se 

u  nás otevřela nová rozhledna 
s výhledem nejen na rodné město 
ale i krásnou okolní krajinu. Jiřík 
už byl na rozhledně dvakrát s te-
tou a vždy o ní s nadšením vyprá-
věl, a  že by tam chtěl jít znovu. 
Proto jsme se jednoho mrazivého 
odpoledne rozhodli pro výlet 
i my. Bohužel jsme si zrovna vy-

brali den, kdy se Jiříkovi vůbec nikam nechtělo, navíc 
procházka s rodiči je hrozná nuda. Čekala jsem, že „s ro-
diči je nuda a trapné rodinné procházky“ přijdou trochu 
déle než v  pěti letech… My se ale nevzdávali, naložili 
Honzíka do kočárku, Jiříka proti jeho vůli oblékli a vy-
razili. Sestra nám poradila cestu – k lomu a u ukazatele 
doprava. To se nemůžeme ztratit. Jiřík se ovšem promě-
nil na čistou esenci protivnosti. Zastavoval se, kroutil se, 
kňoural, že nikam nejde. Nervozita a napětí u mě rostly. 
Když jsme dorazili na lesní cestu, Honzík si dal offroad 
jízdu a já se snažila vyhýbat blátu, co to šlo. Moc pěkná 
cesta. Manžel pak psychicky nevydržel Jiříkův neustáva-
jící výlev, když odmítl jít dál a stál na místě, jak přibitý 
a tak vyrazil s Honzíkem napřed. Já nejdřív Jiříka pře-
svědčovala, slibovala hory doly a nakonec vyhrožovala, 
že ho tam nechám jako Jeníčka a Mařenku. Ani nevím 
jak, ale Jiřík se konečně pohnul z  místa. Konečně jsme 
měli rozhlednu na dohled. Honzíka už ale nebavilo jen 
tak sedět a čekat v kočárku a tak šel napřed. Na mě tak 
zbyl kočárek. Když jsem přijela k rozhledně, Jiřík nám 
ukázal jedinou cestu, jak se k ní dostat – přes veliký pa-
řez. S manželem jsme kočárek přenesli a já sestře podě-
kovala, jakou hezkou cestu nám poradila. Její odpověď 
mě odzbrojila: „Jé vy jdete s kočárkem?“ Ne Maru, Hon-
zík to v roce a půl vyšlápne sám…

Pod rozhlednou najednou Jiřík ožil 
a  hrozně se těšil nahoru. Já měla dvě 
možnosti a  sekundu na  rozmyšlení – 
buď zůstanu dole s  Honzíkem, který 
chtěl „vuí“ (vzít), takže bych ho pod 
rozhlednou celou dobu nosila v náručí, 
anebo jít s Jiříkem nahoru. Pro někoho 
by volba byla jasná, ale jelikož mám 
strach z výšek, mám závrať, i když vyle-
zu na židli, přeci jen jsem se trochu za-
razila. Nakonec jsem vzala Jiříka, a že 
půjdu nahoru. Když to zvládne můj pě-
tiletý syn, zvládnu to přece taky. A tak 
jsme šli. Jako první mě nemile překva-
pily schody – proč jsou proboha mříž-
kované a  dá se jimi vidět dolů? Došli 
jsme do prvního patra. Tep se mi zrych-

lil, chytré hodinky mi hlásily vysokou hladinu stresu, 
adrenalin pracoval na plné obrátky. Jiřík mě nekompro-
misně táhl dál. Šla jsem o  poznání pomaleji, protože 
moje nohy dostaly konzistenci želé. Už jsem se viděla, jak 
mi mřížkami protékají dolů, kam jsem tak moc chtěla. 
Došli jsme do druhého patra. Snažila jsem se Jiříka pře-
svědčit, jak je odsud krásný výhled. Hlavně koukat dale-
ko, daleko do  krajiny. Ne dolů. Hlavně ne přímo pod 
sebe. Ztuhle jsem se držela ledového zábradlí a snažila se 
hrůzou neomdlít. Jiřík stál u  mě a  pořád mě táhl dál. 
Moje nohy se nějak daly do  pohybu. Do  třetího patra 
jsem lezla po čtyřech. To byl můj konec. Ve třetím patře 
jsem se chytla sloupu a nekoukala už vůbec nikam. Chtě-
la jsem si jen lehnout na mřížky do polohy plodu a umřít 
tam. Nebo protéct těma mřížkama až dolů. Bylo mi to 
jedno. Kdybych s sebou neměla Jiříka, asi bych tam stála 
a čekala, až pro mě někdo přijde. Teď kolem mě skákalo 
pětileté nadšené dítě, které chtělo jít dál. Já ale byla 
na pokraji paniky, malinký kousek od infarktu. Urputně 
jsem se držela středové tyče a odmítala se hnout o jediný 
milimetr. Vysvětlila jsem Jiříkovi, že musím dolů a  že 
s ním až nahoru půjde tatínek. Jiřík si všiml mého, hrů-
zou šíleného výrazu, který ho přesvědčil. Chytla jsem 
Jiříka za ruku a rozběhla se dolů. Byla jsem v takovém 
stavu, že kdyby před námi někdo šel, byla bych schopná 
ho klidně přeskočit, jen abych už byla dole. Jiřík za mnou 
vlál jak prapor ve větru a já se nemohla dočkat, až pod 
sebou ucítím pevnou zem. Mé plány byly překaženy 
v  prvním patře. Tam stál manžel s  Honzíkem, který 
nadšeně pobíhal kolem dokola. Jiřík byl ovšem nadšený, 
že nemusíme až dolů, vzal tátu za ruku a vyrazili zase 
vzhůru. Já tak zůstala v prvním patře a s ještě rosolovitý-
ma nohama vyděšeně běhala za  Honzíkem, který bez 
pudu sebezáchovy nejevil známky strachu. Chvíli jsme 
běhali dokola a pak se Honzík rozhodl, že půjde nahoru. 
Ne, tohle vážně nedám. Chtěla jsem si zachovat zbytky 
zdravého rozumu, takže jsem ho popadla a šli jsme dolů. 

To se mu samozřejmě nelíbilo, ale bo-
hužel nebylo zbytí. Naštěstí je Honzík 
typický chlap, na  kterého zabírá jídlo. 
V každé tašce nosím minimálně 3 pyt-
líky křupek, které zaberou vždycky. 
Honzík se tak ládoval a já s hrůzou po-
zorovala, kde jsou manžel s  Jiříkem. 
Na zpáteční cestě si manžel vzal kluky, 
zvolili jsme delší cestu, kde jsem prv-
ních 15  minut hlasitě nadávala, že si 
sama zlámu obě nohy, natož s  kočár-
kem. Pak jsme sjeli na cyklostezku, kde 
jsem se mohla už zklidnit a nohy zase 
začaly normálně fungovat. Byl to vskut-
ku krásný výlet, ale doufám, že Jiříkovi 
rozhledna na nějakou dobu stačila.

Anna JandošováKonečně jsem tady;
foto Petr Skalický ml.
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Jubilanti:
Dáša Maštalířová
z Dalkovic oslavila 90. narozeniny dne 7. 2. 2024

Jiřina Jankovská
z Dalkovic oslavila 85. narozeniny
dne 15. 2. 2024

17.04.	–	Smutná Jaroslava, Trhový Štěpánov – 75 let
19.04.	–	Vilímovský Vladimír, Trhový Štěpánov – 60 let
20.04.	–	Turková Věra, Trhový Štěpánov – 82 let
23.04.	–	Früblingová Hana, Trhový Štěpánov – 65 let
26.04.	–	Brabenec Jaroslav, Trhový Štěpánov – 55 let
27.04.	–	Frajt Josef, Dubějovice – 65 let
28.04.	–	Klímová Květuše, Střechov nad Sázavou – 83 let
29.04.	–	Manichová Olga, Trhový Štěpánov – 88 let
01.05.	–	Tomaidesová Marie, Trhový Štěpánov – 87 let
01.05. – Kužel František, Sedmpány – 65 let
02.05.	–	Jehličková Libuše, Trhový Štěpánov – 84 let
03.05.	–	Musilová Jaroslava, Trhový Štěpánov – 87 let
03.05.	–	Šejbl Jaroslav, Střechov nad Sázavou – 81 let
06.05.	–	Setničková Alena, Sedmpány – 70 let
11.05.	–	Votruba Miloslav, Trhový Štěpánov – 91 let
11.05.	–	Hotovec Milan, Trhový Štěpánov – 50 let
12.05.	–	Vilímovský Josef, Trhový Štěpánov – 82 let
12.05.	–	Martínek Vladimír, Sedmpány – 81 let
13.05.	–	Steklý Jaroslav, Trhový Štěpánov – 70 let
15.05.	–	Lejčková Ruthild, Trhový Štěpánov – 83 let
16.05.	–	Šamša Jan, Trhový Štěpánov – 83 let

Životní jubilea: 17.05.	 –	Mendová Monika, Trhový Štěpánov – 50 let
19.05.	–	Kulíková Marie, Trhový Štěpánov – 89 let
21.05.	–	Šilboch Břetislav, Trhový Štěpánov – 50 let
22.05.	–	Melicharová Petra, Trhový Štěpánov – 50 let
24.05.	–	Marešová Marie, Trhový Štěpánov – 81 let
24.05.	–	Kulíčková Marcela, Trhový Štěpánov – 50 let
26.05.	–	Tomanová Marie, Trhový Štěpánov – 80 let
27.05.	–	Suchá Ivana, Trhový Štěpánov – 60 let
28.05.	–	Brýlová Věra, Dalkovice – 86 let
29.05.	–	Tulachová Marie, Dalkovice – 86 let
01.06.	–	Kepková Marie, Trhový Štěpánov – 83 let
01.06.	–	Kopecká Marie, Trhový Štěpánov – 81 let
01.06.	–	Novák Jaroslav, Trhový Štěpánov – 50 let
04.06.	–	Vošická Marie, Sedmpány – 82 let
07.06.	–	Zemanová Alena, Dalkovice – 70 let
07.06.	–	Jeřábková Marcela, Trhový Štěpánov – 50 let
07.06.	–	Veselý Josef, Trhový Štěpánov – 50 let
11.06.	–	Zahradníková Jaroslava, Střechov nad Sáz. – 60 let
13.06.	–	Boušek Milan, Trhový Štěpánov – 60 let
14.06.	–	Smítková Jaroslava, Střechov nad Sáz. – 84 let
14.06.	–	Kornová Marcela, Trhový Štěpánov – 55 let
15.06.	–	Neradová Anna, Dubějovice – 89 let
15.06.	–	Skalická Hana, Trhový Štěpánov – 86 let

Vítání občánků
Další společné vítání občánků, kteří mají trvalý pobyt v územní působnosti 

města Trhový Štěpánov, se bude konat dle počtu narozených dětí 
ve druhé polovině roku 2024. O termínu budete včas vyrozuměni.

Dáša Maštalířová; foto archiv města Jiřina Jankovská; foto archiv města
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Marie Kornová
z Trhového Štěpánova oslavila 85. narozeniny
dne 17. 2. 2024

Bohumil Boušek
z Trhového Štěpánova oslavil 80. narozeniny
dne 22. 3. 2024

Helena Vošická 
z Dubějovic oslavila 80. narozeniny
dne 26. 3. 2024

Jana Čermáková
z Trhového Štěpánova oslavila 80. narozeniny
dne 27. 3. 2024

Marie Kornová; foto archiv města

Bohumil Boušek; foto archiv města

Helena Vošická; foto archiv města

Jana Čermáková; foto z rodinného alba
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Vzpomínáme:
Ptáme se zas a  znovu, vždy 
když přicházíme k  tvému 
hrobu. Proč tvoje srdce muselo 
přestat bít, vždyť mělo ještě pro 
koho žít.

Dne 24. 4. 2024 by se dožil 
100 let pan Antonín Veselý 
z Trhového Štěpánova.

Stále vzpomínají 
dcera a syn s rodinami

Navždy odešli:
19. 02. 2024 – Mária Uhlířová,
Trhový Štěpánov – ve věku 70 let

22. 02. 2024 – Petr Vlasák,
Trhový Štěpánov – ve věku 76 let

29. 02. 2024 – Eva Kociánová,
Trhový Štěpánov – ve věku 70 let

Marie Šimonová
z Trhového Štěpánova oslavila 90. narozeniny
dne 28. 3. 2024

Vás sr v r

SOBOTA 22. RVNA 2024 OD 10:00

ST Ý VO POU OVÉ ATRA RS STÁN OVÝ PR

ST OVÝ Š PÁNOV

OV
 U FOTBA O Š OVÝ Š PÁNOV

TR
HOV Ý ŠT PÁNO

V TR
HOV Ý ŠT PÁNO

V

Antonín Veselý
foto z rodinného alba Marie Šimonová; foto archiv města
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Město Trhový Štěpánov
srdečně zve na

SLAVNOSTNÍ SPUŠTĚNÍ VODOVODU
Trhový Štěpánov – Dalkovice – Střechov nad Sázavou

20. dubna 2024
ve 14:00 hod.

ve Střechově nad Sázavou
u Klubu hasičů

Hudba:
FANDA live

Město Trhový Štěpánov
srdečně zve na

SLAVNOSTNÍ SPUŠTĚNÍ VODOVODU
Trhový Štěpánov – Dalkovice – Střechov nad Sázavou

20. dubna 2024
ve 14:00 hod.

ve Střechově nad Sázavou
u Klubu hasičů

VODOJEM STŘECHOV NAD SÁZAVOU

Hudba:
FANDA live

TR
HOV Ý ŠT PÁNO

V TR
HOV Ý ŠT PÁNO

V
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TR
HOV Ý ŠT PÁNO

VTR
HOV Ý ŠT PÁNO

V
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VRACÍME VLAKY NA TRA

LETNÍ PROVOZ

od 11.5. do 13.10.2024
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